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REZP. MESOERBRHES LTHE

P1-P=¢ x p xV172/(2g)
P-P2=¢ X p XV2°2/(2g)
P3-P=¢ x p xV372/(2g)
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P-P5=¢ X p XV572/(2g)
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TERREAZEDTRNTV AR
(V1 X $1+V3 X (S6+S7)+V6 X S5) X 3600=(V2 X S2+V4 X (S3+S4)+V5 X $8) X 3600

EDEEDDEETYIETHE
Y=(V1 X S1+V3 X (S6+S7)+V6 X S5) X 3600-(V2 X S2+V4 X (S3+S4)+V5 x S8) X 3600

(1)
- (2)
- (3)
e (4)
-+ (5)

-+ (6)
= (7)
=+ (8)
=+ (9)
=+ (10)
(1)

O R iR 3 5T

V1, V2, V3, V4, V5, V6IE(6), (7), (8), (9), (10), (1) RIZ&KY, POBKLDT, IYIAERIZAHES L3I
POEERET S
' (3] C2 C3 C4 C5 ¢ o
(m/s) (kg/m°)
1.00 0.80 -050 0.10 -050 | -040 1.00 1.20
Si1 S2 S3 S4 S5 S6 S7 S8 S9
(m®) (m®) (m®) (m®) (m®) (m®) (m®) (m®) (m®)
1.20 1.20 1.20 1.10 0.29 0.00 0.00 3.32 2.88
P1 P2 P3 P4 P5 P6 P
(Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa)
0.04898 | -0.03061 | 0.006122 | -0.03061 | —0.02449 0 —0.02388
Vi V2 V3 V4 V5 V6 \Z Y
(m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m%/h)
1.091 0.332 0.700 0.332 0.100 0.625 0.000 0.00
IN ouT IN ouT, ouT, IN OUTHER) OK
MIN A
OUT: Fith
HRRE 5369 m%/h
BRI7VRE 0 m’/h
wERE 5369 m’/h 8
= o - - =
2 1-5 BA/N\N—DFw; = fii]
= IR 4, A
47298 47308 5A18 5M28 5A38 5848 5858
JRE B ] pop: k3 FRE B RARE AE B R AE B mEE AE B REE AR B mRE E BRI R
(m/s) (hr) (m3/h) | (m/s) (hr) | (m3/h) | (m/s) (hr) (m3/n) | (m/s) (hr) (m3/h) | (m/s) () | (m3/h) | (m/s) (hr) (m3/h) | (m/s) () (m3/h)
=3 14 07 930 10 05 686 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
FLER | 11 10 4439 07 03 2,783 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
a8 11 15 5,206 1.0 12 4,639 00 00 00 00 0.0 00 00 00 00 00
JtiEE | o8 08 4403 10 05 5369 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
Ed: 14 08 7,162 1.1 03 5793 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
JtikEE | 06 03 5197 19 15 16,167 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
E3: 26 37 24,253 10 05 9,828 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
EEA 23 28 22,358 16 23 15,941 00 00 00 00 00 00 0.0 00 0.0 00
HAE 13 15 11,583 19 02 16,786 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
HEHA | 15 12 14,201 1.7 12 16,846 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
FRA 23 07 22,113 22 20 20,528 00 00 00 00 0.0 00 00 00 00 00
BRERE | 50 08 43,132 45 35 38,851 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
)0 35 33 18,299 36 35 18,958 00 00 00 00 0.0 00 00 00 00 00
mEER | 25 18 13618 21 30 11,484 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
i) 13 05 6031 16 08 7,237 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
wEEE | 15 07 5764 05 02 1,988 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
‘ AR 353,965 384312 0 0 0 0 0
(m3)
—
1675 BDFIRERD SRBRZHIEDK DICFHE T D,
/I‘ﬁi /% = l:l g
STmEARS 4/1 ~ 4/7 4/8 ~  4/14| 4/15 ~  4/21 | 4/22 ~ 4/28| 4/29 4/30 | WBEBAEF(MI) | FFEIREIMG) | RWEEmMI/h)
@Fﬁ?ﬁ})ﬁg 2,981,089 2,225,668 2,458,599 3,101,029 738,276 11,504,661 720 15,979
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EFREIER) :P1=C1 X p XV0"2/(2g) ++-(1)
TAI(ER) :P2=C2x p XxV0™2/(2g) ++-(2)
£ (FR) :P3=C3 x o xV072/(29) -+~ (3)
TFREI(FER) :P4=C4 X p XV0"2/(2g) ++-(4)

REZP. WM OERRRES £T5E
P1-P=¢ X p xV1°2/(2g) -+ (5)
P-P2=¢ X p XV2°2/(2g) -+ (8)
P3-P=¢ X p XV3°2/(2g) s (7)
P-P4=¢ X p X V4"2/(2g) ---(8)
P5-P=¢ X p X V5°2/(2g) =+ (9)

LERREARDTR/NSVRARIE
(V1 X 0+V3 X (S1+52)+V5 X S4) X 3600=(V2 X 0+V4 X S3+V6 X S5) X 3600

EDERBDEENYIETHE
Y=(V1 X 0+V3 X (S1+52)+V5 X S4) X 3600-(V2 X 0+V4 X S3+V6 X S5) X 3600

V1, V2, V3, V4, V5(&(5), (6), (7), (8), (KIZLY. POREKLDT. Y IAERITLELIITPDIEZHRAET D

Vo ct c2 c3 c4 3 0
(m/s) (kg/m®)
1.00 0.80 -0.50 0.10 -0.50 1.00 1.20

st s2 S3 sS4 S5

(m?) (m?) (m?) (m?) (m?)
2.075 0.000 3.500 4.150 0.500

P1 P2 P3 P4 P5 P
(Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa)
0.04898 | -0.03061 | 0.006122 [ -0.03061 0 -0.01424
Vi V2 V3 \Z) V5 V6 Y
(m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m*/h)
1.02 0.52 0.58 0.52 0.48 2.78 0.00
IN ouT IN ouT IN OUT(HER) OK
XIN A
OUT: it
BRI7URE
R 6,515 m/h
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HE3 25#7 0-7HMW R VSR O JF B 5T

BT EDRREFTHD (—BD

" 4B2R 4R308 5A1E 5A28 5A38 5848 5858
AR B ] RRE 554 B ] RRE R B ] TR R B ] RRE AR Bl RARE AR B mERE RE 5 mEE
(m/s) (hr) (m3/h) | (m/s) (hr) | (m3/h) | (m/s) (hr) (m3/h) | (m/s) (hr) (m3/h) [ (m/s) () | (m3/h) | (m/s) (hr) (m3/h) | (m/s) (hr) | (m3/h)
FE 14 07 10172 10 05 7,153 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
wLER | 11 10 8,704 07 03 4858 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
pl i)z 11 15 8,248 10 12 7174 00 0.0 00 0.0 00 00 00 0.0 0.0 0.0
JLimER | o8 08 5008 1.0 05 6515 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
EA:) 14 08 6,809 11 03 4,769 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
JAFER | 06 03 2,583 19 15 9,450 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
JLEE 26 37 16,417 10 05 5,402 00 0.0 00 0.0 00 00 00 0.0 0.0 0.0
FALRE 23 28 20,087 16 23 13,091 00 00 00 00 00 00 00 00 0.0 0.0
HA 13 15 9,536 19 02 15,754 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
RERE 15 12 11,183 17 12 14,080 00 00 00 00 00 00 00 00 0.0 0.0
FARA 23 0.7 14,561 22 20 13,183 00 0.0 00 0.0 00 00 00 0.0 0.0 0.0
FMRE 50 08 25874 45 35 23273 00 00 00 00 00 00 00 00 0.0 0.0
A 35 33 23012 36 35 23,963 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
A 25 18 18,976 21 30 15,777 00 0.0 00 0.0 00 00 00 0.0 0.0 0.0
Ll 13 0.5 9,798 16 08 12,048 00 0.0 00 0.0 00 00 00 0.0 0.0 0.0
FEER | 15 07 11,703 05 02 2,902 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
‘ WA E ‘ 338490 334436 0 0 0 0 0
(m3)
167N IEB DT IIELRD S RBERZRIE DK DICFHD T D,
MEEGE
ETEi AR 4/1 ~ 4/7 | 4/8 ~ 414 | 4/15  ~  4/21 | 4/22 ~  4/28 | 4/29 ~  4/30 | R@EEAEFM3) | FFHERIHMG) RIBE(m3/h)
EFEZ;ES;E% 2,932,369 2,235,135 2,889,824 2,755,049 672,926 11,485,303 720 15,952
12

£%54 SRR FIFEEHS T DR R

Bl

ERFRZHNBEE, BEERNNEE. RREBEGENSHETRD S,

SEH
4H308 4JbdtdE 1.0m/s

(mE '™ Vi

V6 V6
(P6=0)] 1 (P6=0)
S3 S3
| cam =70
ﬁ, P V2
P1 FEFiFRE -
(FEE) 4 | P2
AV

= (KA D"E")
GEEARE"E")
S2 T St

V3
P3

Vo

P5

EFFERE
(AL ER)

gampn ] | | opperncan
e

VO : SRR (m/s)

Vi BERHARE(m/s)
V2: BERHEARE(m/s)
V3: BE R ARE (m/s)
V4: EERHARE(m/s)
V5: BERHEAREE(m/s)
V6 : BERHEARE(m/s)

P1: ERBIEA (4L) (Pa)
P2: FiRBIEA (7) (Pa)
P3: LREIE S (F) (Pa)
P4: THRAEIE S (3) (Pa)

P5: FEENE 1 (Pa)

P6: T/BMIE 71 (0Pa)
P:EEBWNIE S (Pa)
S1:R/BRYHA DEHE (m?)
S2:R/B3EE AR OEE (m?)
S3:R/BZERBOEE (m)
S4: 188/ \y FIARIEE (m?)
0 ELBE (ke/m°)

C1: BE &KL

C2: BEZRE (D

C3: RERE(F)

C4: BUERE(E)

C5: REZE(LEER)

¢ RAKEBRGRE

o A~ W
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%54 SESHRIRFIFEERSFNTOIREEFTE

REEVET HE. Ll TRADEAZRDESY LD,
E3#EI(AE) :P1=C1 X p X V0"2/(2g)
Tl (F) :P2=C2 X p X V0"2/(2g)
L R{BI(FE) :P3=C3 X p X V0"2/(2¢)
TR (3R) : P4=C4 x p X V0"2/(2g)

:P5=C5x 0 XV072/(2g)

LmEE

REZP. IRFHEDERFERES £T5&
P1-P=¢ X p xV172/(2g)
P-P2=¢ x p xV2°2/(2g)
P3-P=¢ X p XV372/(2g)
P-P4=¢ X p X V4"2/(2g)
P-P5=¢ x p xV57°2/(2g)
P6-P=¢ X p XV6°2/(2g)

EAREAZRDIR/NATVRK (G
(V1 X 0+V3 X (S1+52)+V6 X S3) X 3600=(V2 X 0+V4 X 0+V5 X S4) X 3600

EDEEDADEETYIETDHE
Y=(V1 X 0+V3 X (S1+52)+V6 X S3) X 3600~(V2 X 0+V4 X 0+V5 X §4) X 3600

e (1)
e (2)
1 (3)
e (4)
RG]

O]
e (7)
)
)
“++(10)
(1)

V1~V6IE(6) ~ (1) KIckY, POBAKEO T, IYINERICAHED LSS

POEZRET S
Vo ci c2 c3 c4 c5 ¢ 0
(m/s) (ke/m?)
1.00 0.80 —0.50 0.10 -0.50 -0.40 2.00 1.20
St S2 S3 s4
(m®) (m?) (m®) (m®)
0.00 0.00 6.05 31.36
P1 P2 P3 P4 P5 P6 P
(Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa)
0.04898 | -0.03061 | 0.006122 | —0.03061 | —0.02449 0 —0.02361
I V2 V3 V4 V5 \ Y
(m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m*/h)
0.77 0.24 0.49 0.24 0.08 044 0.00
IN ouT IN ouT ouT IN OK
XIN A
OUT: jiH
BENYFRAVE 9,556 m’/h
EEMSORABE 9,556 m®/h
— N —
5Z4 IERIRFIFEERIRN\TOREZEFT
= 4 A
NE N=N=sE=H} —
J@LC@/‘:/§2011E ( 15!])
" 4B20R 4A308 5818 5828 5838 5848 5858
AE B ] RRE RE B ] RRE TR B ] TR R B ] RRE AE B RRE AR B mERE EE i) R
(m/s) (hr) (m3/h) | (m/s) (hr) | (m3/h) | (m/s) (hr) (m3/h) | (m/s) (hr) (m3/h) | (m/s) (hr) | (m3/h) | (m/s) (hr) (m3/h) | (m/s) () | (m3/h)
PR 14 07 13379 10 05 9875 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
wLER | 11 10 10671 07 03 6,689 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
TR 11 15 10,724 10 12 9,556 00 0.0 00 0.0 00 00 00 0.0 0.0 0.0
JedtER | 08 08 7,836 1.0 05 9,556 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
EA: 14 08 12,997 11 03 10512 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
JedkmE | 06 03 5734 19 15 17,838 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
ElA:-3::8 26 37 24,369 10 05 9,875 00 0.0 00 0.0 00 00 00 0.0 0.0 0.0
FALRE 23 28 21923 16 23 15,631 00 00 00 00 00 00 00 00 0.0 0.0
A 13 15 12,529 19 02 18,157 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
FEER | 15 12 13925 17 12 16,519 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
FARA 23 07 22218 22 20 20,626 00 0.0 00 0.0 00 00 00 0.0 0.0 0.0
FRRE 50 08 47591 45 35 42,867 00 00 00 00 00 00 00 00 0.0 0.0
A 35 33 33,208 36 35 34,403 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
A 25 18 24,238 21 30 20,440 00 0.0 00 00 00 00 00 0.0 0.0 0.0
)0 13 05 12,423 16 08 14,908 00 0.0 00 0.0 00 00 00 0.0 0.0 0.0
FHEER | 15 07 13,857 05 02 4778 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
WA 466509 503301 0 0 0 0 0
(m3)
L = N — = A A = |—=
1675 BDFIRERD SRBRZHIEDK DICFHE T D,
N=N:o =P
VS /%E oo
FTAE AR 4/1 ~ 47 | 4/8 ~ 414 | 415  ~  4/21 | 4/22 ~  4/28 | 4/29 ~  4/30 | REEEFHMI) | FENRHAEGN) R EE(m3/h)
’@FE?E;)EE 4,344,790 3,217,779 3,976,871 4,166,245 969,809 16,675,493 720 23,160
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S35 ASHRMRELAN/N\—DiRBES

M@ 730

ERRBEIHNEEE. EZEANEE. RRERGEMSHETRD S,

15
4H308 dJbdtdE 1.0m/s

(E

P4 TV4
S2

P
S HN—

v

s3 P2

RFFEE

b Tvs

Y=
@3;241%@1%% —Gl

HRASK)

P
V5 o
emmmans | 2
HIN—RADFEH A

P5=0
RFIFER

VO: S SEIE (m/s)

V1: hA—RGRHE AEZE (m/s)
V2: AN\—RNRH AEZE (m/s)
V3: h/A—RFRH AEE (m/s)
V4: HN\—RNRH AEZE (m/s)
V5: A\ —RFH AEE (m/s)
P: A/ A\—RNE A (Pa)

P1: EFREIE A (LR (Pa)
P2: FHRAIEA LRA) (Pa)
P3: ERAIE A (FE) (Pa)
P4: FHRAIE A (FRE) (Pa)
P5:R/BNIE /1 (0Pa)

S1: HA—[ERIEFE (m?)

S2: AN—PAREIETE (m®

S3: 71/ \— PR EE (m®

S4: A/ \—PEREIEHE (m®

S5: RIS ER IR EE (mD)
0 ERBE (ke/m°)

C1: REFH LA LA

C2: REFHHGELE T

C3: BE & #(FE & L)

C4: BEFREKFERTAD

¢ MRIERFRE

16

Vi

RiEZEVETHE, LRAL FTREADEHFRDESYEL D,

LREICGER)
THRAGER) :

TR (R -
TRE (ER) :

P1=C1 X p xV0"2/(2g)
P2=C2 X p xV072/(2g)
P3=C3 X p xV072/(2g)
P4=C4 x p xV0"2/(2g)

(1)
e (2)
-+ (3)
-+ (4)

555 ASHRHEIRK LRAN/ A \—0REEFT(E

MEZEP, IR DERRIES ETHE

P1-P=¢ X p X V172/(2g) +==(5)
P-P2=¢ X p XV272/(2g) <+ (6)
P3-P=¢ X p X V3"2/(2¢g) e (7)
P-P4=¢ X p X V4"2/(2g) +++(8)
P5-P=¢ X p XV5°2/(2¢) === (9)

ZERREABDTRNTVRARKIE
(V1 X S1+V3 X S4+V5 X S5) X 3600=(V2 X $3+V4 X S2) X 3600

EDERDDEENYIETHE
Y=(V1 X S1+V3 X S4+V5 X S5) X 3600—(V2 X S3+V4 X §2) x 3600

V1, V2, V3, V4, V5IE(5), (6), (7), (8), (9)RIZKY, POEKLOT. MY IHNEAITHEELSIC

POEZAET S
) c1 c2 c3 c4 & 0
(m/s) (ke/m®)
1.00 0.80 -0.50 0.10 -0.50 2.00 1.20
S1 S2 S3 S4 S5
(m?) (m?) (m?) (m?) (m?)
0.44 0.81 0.46 0.81 4.00
P1 P2 P3 P4 P5 P
(Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa)
0.04898 | -0.03061 | 0.006122 | -0.03061 0 —0.00021
\l 3 V3 \Z3 V5 Y
(m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m*/h)
0.63 0.50 0.23 0.50 0.04 0.00
IN ouT IN ouT IN OK
XIN A
OUT: ittt

REE 2,264 m®/h



S35 ASHRMERELAN/ \—0OTRR T

BT EnmRETHD (—HD

" 4A208 4A308 5A1H 5828 5A38 5448 5A58
RE B wmE RE B RRE BE B mRE BE B RRE EE B RRE RE B RRE BE B | RAE
(m/s) (hr) (m3/h) | (m/s) (hr) | (m3/h) | (m/s) (hr) (m3/h) | (m/s) (hr) (m3/h) | (m/s) (hr) | (m3/h) | (m/s) (hr) (m3/h) | (m/s) (h) | (m3/h)
=8 14 07 3805 1.0 05 2,808 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
FwIEA | 11 10 2536 07 03 1,590 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
JeEE 1.1 15 2,549 1.0 12 221 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 00 00 0.0 0.0 0.0
JtdFER | 08 08 1,856 10 05 2,264 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
JLE 14 08 4276 11 03 3458 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 00 0.0 00 0.0
LAER | 06 03 1,358 1.9 15 4,226 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
E3:3: 26 37 5791 1.0 05 2,347 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
HILEA | 23 28 5211 16 23 3715 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
HAE 13 15 3563 19 02 5164 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
HEAREA 15 12 3271 1.7 12 3,880 00 0.0 00 0.0 0.0 00 00 00 00 0.0
MEA 23 07 5218 22 20 4844 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
HERE 50 08 11,147 45 35 10,040 00 00 00 00 0.0 00 00 00 00 0.0
AR 35 33 10875 36 35 11,267 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
mEER | 25 18 5677 21 30 4,787 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
13 05 2918 16 08 3,501 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 00 00 0.0 0.0 0.0
15 07 3255 05 02 1,122 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
122,675 130,167 0 0 0
1673 B DT IRERND S RERZRE DK DICFHED T D,
REEGE
FHm AR 4.1 ~ 4/1 | 4/8 ~  4/14 | 4015 ~  4/21 | 4/22 ~  4/28 | 4/29 ~  4/30 | REEEEF(MI) ET e R AR (h) TRIBE(m3/h)
ﬂFﬁ?ﬂi)EE 1,168,039 832,984 1,032,014 1,051,178 252,843 4,337,058 720 6,024
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